Умови завдань заочного туру
6 клас.
1. Чому дорівнює добуток усіх цілих чисел від -3256789123 до 45690324? 
2. Хлопчик задумав деяке число, додав до нього 5, потім поділив на 3 суму, отриманий після цього результат помножив на 4, новий результат зменшив на 6, те, число, що вийшло після цього віднімання поділив на 7. В результаті хлопчик отримав 2. Яке число він задумав? 
3. Теперішній 2013 рік записується цифрами 2, 0, 1, 3. Скільки разів у майбутньому рік буде записуватися тими ж цифрами (кінець світу не передбачається). 
4. Відомо, що половина деякого трицифрового числа ділиться на 2, третина ділиться націло на 3, а п’ята частина – на 5. Що це за число? 
5. Cкількома нулями закінчується добуток 
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6.Через скільки хвилин після півночі кут між годинниковою та хвилинною стрілками вперше буде дорівнювати 66 градусів? 
7. Михайло хоче розрізати прямокутник 6
[image: image2.wmf]´

7 на декілька квадратиків. Яку найменшу кількість квадратиків він може при цьому отримати. (квадратики не обов’язково рівні). 
8. У шаховому турнірі брало участь 8 команд, у кожній команді п’ять учасників. Кожна команда грала з кожною по одному матчу, причому кожен член однієї команди грає лише з одним членом команди-суперника. Скільки всього партій було проведено ?)
9. У лісовій школі, де навчаються обдаровані їжачки, три шостих класи. У 6-А навчається 30 учнів і серед них 10% відмінників, у 6-Б 35 учнів, серед них 20% відмінників, а у 6-В 40 учнів, серед яких 15% відмінників. Знайдіть який відсоток складають відмінники в паралелі шостих класів. Відповідь округліть до десятих. 
10. З поверху будинку висоти 16 метрів кидають гумовий м’яч. Після кожного удару до поверхні землі від стрибає вгору на три чверті попередньої висоти стрибка. Скільки разів цей м’яч можна буде побачити у прямокутному вікні, нижня частина якого знаходиться на висоті 5 метрів від землі, а висота вікна дорівнює 1м.? 
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